

WSZ-EP-36/⁹²⁴...../2018

Konin, 13.04.2018r.

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ.

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 221 000 euro na dostawę rękawic diagnostycznych, chirurgicznych i foliowych na potrzeby Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie, (nr sprawy: WSZ-EP-36/2018).

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579.), uprzejmie wyjaśniamy:

Opisy przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do SIWZ:

Pakiet 1

Pozycja 4

1. Zwracamy się do zamawiającego o dopuszczenie rękawicy chirurgicznej ginekologicznej o grubości - dłoń 0,35mm, mankiet 0,24mm i AQL -1,5 potwierdzonej kartą techniczną ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pozycja 6

1. Zwracamy się do zamawiającego o dopuszczenie badań na przenikanie leków cytostatycznych wg. europejskiej normy EN 374-3.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pozycja 7

2. Zwracamy się do zamawiającego o doprecyzowanie parametrów grubości rękawicy:

Czy grubość „- grubość 0,20 – 0,25 mm na środkowym palcu, pojedyncza ścianka” dotyczy rękawicy zewnętrznej?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zapisy SIWZ:

1. Czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przyjmie oświadczenie wykonawcy o braku przynależności do jakiegokolwiek grupy kapitałowej bądź przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą. Zamawiający informuje również, że wykonawca ma obowiązek aktualizowania takiego oświadczenia w chwili każdej zmiany sytuacji wykonawcy w trakcie postępowania.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka

Sporządziła: S. Skrycka